



PREFEITURA MUNICIPAL DE IBIÁ

ESTADO DE MINAS GERAIS
Av. Tancredo Neves nº 663 – Centro – CEP: 38.950-000 – Ibiá-MG

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

Pelo presente termo de Retificação do edital do Pregão Eletrônico Nº 046/2024, Processo Nº 103/24, tendo por objeto e **REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE MEDICAMENTOS E CORRELATOS PARA ABASTECIMENTO DA FARMÁCIA MUNICIPAL DE IBIÁ/MG**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Depois de pedido de esclarecimentos apresentado o edital foi revisado, sendo constatado que possui prazos de entrega para os medicamentos divergentes, sendo nos itens 11.28 e 20.5.28 determina a entrega dentro do prazo de 10 dias e o item 5.8.2 determina o prazo de 7 dias.

Desta forma o edital será retificado, devendo o item 5.8.2 ser retificado, considerando o prazo de 10 dias úteis para entrega dos medicamentos, fica o edital retificado assim como segue:

ONDE SE LÊR:

5.8.2. O prazo para entrega dos medicamentos será de no máximo 7 dias a contar do recebimento do empenho pela empresa contratante.

DEVE SE LER:

5.8.2. O prazo para entrega dos medicamentos será de no máximo 10 dias a contar do recebimento do empenho pela empresa contratante.

Os demais itens permanecem como no edital, devido ao fato que a alteração realizada altera o conteúdo das propostas, fica nova data de abertura do certame, designada para o dia **16/10/24 às 09:00 horas**. Publique-se a presente retificação nos mesmos veículos de publicação do instrumento convocatório, para o conhecimento de todos interessados.

Ibiá/MG, 02 de outubro de 2024.

Marlene Aparecida de Souza Silva
Prefeita Municipal